

# 豐年讀者·人人參加 春節幸運抽獎

中華民國六十  
年二月一日上午十  
時，在豐年社公開  
抽獎，歡迎參觀。



TR-160P 大同冰箱

我們爲了酬答  
讀者愛護，舉辦春  
節幸運抽獎，獎品  
豐富。凡本刊長期  
訂戶，均已自動參  
加抽獎，不必另外  
來信。

六十年度努力方向，應以講求培肥管理，改進品質為急務，總產量暫不增加。  
鳳梨的國內外市場，雖不如香蕉問題嚴重，但品質也是日見低落，單位產量未能繼續提高。  
六十年度面積，以維持目前數量為宜。要求改進品質，提高產量，必須徹底辦理契約栽培，恢復聯合供果制度。  
日本過去禁止台灣椪柑輸入，經我國八年來技術研究與交涉，終於五十八年十一月間，同意有條件的限額試銷。可惜因為發生不正當供果事情，由我國主動減少出口，以珍惜試銷

能够拓展外銷貿易。  
葡萄、芒果及荔枝，都極易敗壞，今後試驗，應以防止採收後品質變劣為前提。研究在田間肥培及病蟲害防治技術，尤為基本改進之道。  
產量方面，應待外銷有把握時再逐步增加，以免發生滯銷。

政府改進農業措施中，最顯見而有力的，是肥料價格的大幅下降及農機售價的減低與補貼。今後要重視農藥品質的改進，務使偽劣農藥絕跡市場。經濟作物的產銷，目前遭遇到許多生產，必須切實遵守計畫產銷的原則和辦法。

糧食與經濟作物的產銷，有待改進之處甚多，在此農業結構轉變之中，希望農友以及從事農業工作的同道們，努力以赴，使農村經濟發展，益臻繁榮！

據悉本年中部柑農，竟有於供果前施行灌漑，增加果實重量，意圖不法利潤的。幸為檢收人員發現，不予以法。鳳梨的國內外市場，雖不如香蕉，但品質也是日見低落，單問題嚴重，但產量未能繼續提高。

位產量自應提高，品質更要改進，才能夠拓展外銷貿易。

葡萄、芒果及荔枝，都極易敗壞，今後試驗，應以防止採收後品質變劣為前提。研究在田間肥培及病蟲害防治，為本年農業之重要工作。

筍爲主，部分已採用契約栽培。洋菇  
契約生產，實行有年，但還有少數菇  
農，不遵守合約，私自增加栽培面積  
，以致生產過剩。

多困難。例如銷口香蕉全船糜爛，茶葉捲雜，鳳梨品質低落，蘆筍纖維過多，洋菇品質不一致等。農友及加工業者應切實檢討，糾正以往摻雜、作

手提電唱收音機一架。  
二獎二名，各得  
三獎三名，各得大  
同電鍋一只。四獎四  
名，各得大同電壺一  
只。五獎五名，各得  
大同電鬚刀一具。六  
獎五十名，各得豐年  
汗衫一件。七獎一百  
名，各得豐年毛巾二  
條。此外，贈送紀念品  
一千分。

贈送優良國貨

大同產品

